

深水埗區議會文件 16/07

房屋事務委員會
第十九次會議報告

房屋事務委員會於二零零七年一月二十五日舉行的第十九次會議，曾討論以下主要事項：

(a) 長沙灣已婚警察宿舍、一所學校和一間診所的拆卸工程(房屋事務委員會文件 1/07)

文件由房屋及規劃地政局提交。文件旨在就拆卸議題的建築物後，在該土地興建住宅、政府及社區設施諮詢委員意見。

委員會知悉拆卸工程將於 2007 年第三季展開，預計在 2008 年年底竣工。並請局方日後在規劃發展方面，再次諮詢議會。此外，亦請建築署把地盤的樹木分布資料提供議會。

(b) 要求改善屋邨聚賭及吸菸的問題(房屋事務委員會文件 2/07)

文件由委員提交。文件指出屋邨內的空地及遊戲場地非法聚賭的問題甚為嚴重，建議警方多派人手巡查、警方與屋邨的管理處加強合作、考慮加重罰則及加強宣傳教育。

委員就文件發表意見，知悉警方及房屋署就有關問題的工作。此外，亦請警方及房屋署提供案件拘捕及房署轉介警方跟進的數字資料。

(c) 花棚設計安全問題(房屋事務委員會文件 5/07)

文件由委員提交。文件就白田邨發生的清潔工人從花棚架上掉下來受傷的意外，建議房署巡視同款設計的花棚及採取適當的安全措施。

委員會請房屋署完成有關的化驗結果後，供委員會知悉。

(d)善用空置的非住宅設施深水埗區公共屋邨項目(房屋事務委員會文件 3/07)

文件由房署提交。文件旨在介紹深水埗區公共屋邨的空置非住宅設施的處理方法。

委員會知悉文件內容。並請房署若全套配套設施作出更改時，再次向議會匯報。此外，由於石硶尾街市非常擠迫，請房署考慮於石硶尾重建工程時重置該街市。

(e)第十八次會議討論事項：要求增加深水埗區公屋電單車車位數量(房屋事務委員會文件 67/06)

委員會就部門及領匯管理有限公司的覆函作出討論。委員會請房署提供領匯在物業管理方面的承諾。委員會亦會致函領匯管理有限公司反映委員的意見。

深水埗民政事務處
區議會秘書處
二零零七年二月五日